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 Ерик Земур, француски писац и есејиста који нагиње екстремној десници званично је
објавио да ће се кандидовати на председничким изборима заказаним за пролеће 2022.
године, пренела је француска БФМТВ.

  Како су пренели и други француски медији, Земур је на друштвеним мрежама објавио
видео снимак под називом „Порука Французима“, а вечерас у 20.00 ће бити гост
дневника на приватној телевизији ТФ1.   

Земур ће 5. децембра одржати јавни скуп у париској концертној дворани Зенит и то ће
бити његов први митинг у кампањи за председничке изборе.

  

После вртоглавог успона у анкетама јавног мњења од септембра када се помињао да би
могао чак да уђе у други круг председничких избора, Земур (63) се сада суочава са
тешкоћама јер опада његова популарност, а неке дворане одбијају да организује његове
скупове.

  

Полемичар је у недељу фотографисан како показује средњи прст једном пролазнику у
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Марсеју, а реакције на фотографију су натерале Земура да призна да је учинио
„неелегантан гест“.

  

Такође критикован гест је био 13. новембра ове године, када је одржао говор испред
концертне дворане Батаклан у Паризу на годишњицу терористичких напада. Оптужио је
тадашњег председника, социјалисту Франсоа Оланда да није довољно учинио у борби
против тероризма. Његов говор су посебно осудиле породице погинулих у Батаклану.

  

Према последњим анкетама, Земур би у првом кругу председничких избора могао да
освоји између 14 и 15 одсто гласова, иза кандидаткиње екстремно десничарске странке
Национално окупљање Марин Ле Пен која би добила 19 одсто. На првом месту је
садашњи председник, центриста Емануел Макрон, који би добио 25 одсто гласова.
Макрон се још није изјаснио о својој кандидатури.

  

Земур је неколико пута судски гоњен због контроверних изјава. Он је 2011. године
осудјен за подстицање расне дискриминације, а 2018. године за подстицање мржње
према муслиманима.

  

Представља се као бонапартиста, а залаже се за популистичку десницу – окупљање
народне класе и патриотске буржоазије, као и за заустављање имиграције и укидање
права тла, односно на право странаца да стекну држављанство уколико су родјени у
Француској, пренели су раније француски медији.

  

(Бета)
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